

Депутатские закрома. Денис Гармаев: миллионные потери и хуральские амбиции

Депутаты Улан-Удэнского горсовета не торопятся публиковать налоговые декларации за 2022 год, ожидая 1 марта, после которого необходимость в этом отпадет. Поэтому Бабр напоследок решил заглянуть в «кубышку» 2021 года известного улан-удэнского ресторатора и председателя комитета по социальной политики горсовета Дениса Гармаева, который, по информации некоторых источников, в 2023 году планирует побороться за место в Народном Хурале.

Господину Гармаеву 46 лет, родился он в Улан-Удэ. Если говорить о громких скандалах, связанных с участием депутата, то последний раз Денис Гармаев засветился в истории с З-пиццей, которая появилась в его ресторане «Пепино». Многих улан-удэнцев возмутил подобный рекламный ход и «хайп на костях», но ресторатор не стал комментировать нововведение в меню своего заведения. Выглядело это абсурдно, потому что итальянское блюдо не имеет никакого отношения к патриотической символике. К тому же средства от продаж пиццы уходили в карман к небедствующему коммерсанту, а не, например, на гуманитарную помощь.



Что касается нормативов по заработкам, то доход главного по социалке в городском парламенте за 2021 год составил 3,8 миллиона рублей. И это почти на десять миллионов меньше, чем его заработка за 2020 год. Доходы сожительницы Гармаева незадекларированы. Очевидно, у Гармаева есть неофициальная супруга, ведь дети в декларации откуда то взялись. Сам депутат в разговорах с журналистами подмечал, что любит отдых с семьей.

При этом фактов о покупке какой-либо элитной движимости или недвижимости, которые бы смогли объяснить столь резкое падение доходов, в декларации у господина Гармаева не зафиксировано. Отсюда появляются подозрения, что депутат решил что-то спрятать от налоговиков. Неужели в пандемийный 2020 год с его

ограничениями ресторанный бизнес процветал сильнее, чем в 2021 году? Как-то не сходится с реальностью.

В его собственности до сих пор находится только огромный земельный участок в 762 квадрата и небольшая квартира площадью чуть более 34 квадратных метров. Также он владеет автомобилем «Мерседес Бенц Е320», а большой кроссовер «БМВ Х5 XDRIVE30D» народный избранник в 2021 году поменял на более дешевый седан бизнес-класса «Ауди А6». Скорее всего, на одном из авто ездит его вторая половинка.

Напомним, Денис Гармаев — депутат пятого и шестого созывов горсовета Улан-Удэ.

В политических кругах Гармаев крутится с 2017 года. Также он является владельцем популярных заведений общепита, в числе которых пиццерия «Пепино» и ресто-бар «Сплетни». Кроме того, народный избранник является учредителем и гендиректором предприятий по услугам питания ООО «Ирокс» (ОГРН 1070323001187), ООО «Корпорация вкуса» (ОГРН 1150327006290), региональной общественной организации «Байкальское гостеприимство» (ОГРН 1160327056658) и других.



В 2018 году народный избранник наделал шума своими высказываниями о поддержке пенсионной реформы, за которые он долго оправдывался и упрекал журналистов. В результате скандала цитаты депутата исчезли с сайтов информагентств, но интернет помнит все. Также в этом году специалисты минпромторга Бурятии выяснили, что в гармаевском ресторане «Сплетни» незаконно торговали водкой. Лицензия заведения позволяла продавать спиртное, содержание этилового спирта в котором не превышает 16,5%. Но на барном

прилавке красовались бутылки «Мягков», «Абсолют», «Финляндия», «Тундра» и «Белуга».

Помимо ярких высказываний, зимой 2019 года успешный бизнесмен стал главным героем скандала, развернувшегося вокруг платной горки в самом центре Улан-Удэ. Во время новогодних праздников желающим предлагалось заплатить по 100 рублей за три спуска, 200 за восемь и дальше по прайсу. В результате новогоднее развлечение превратилось в дорогое удовольствие. Позже стало известно, что скандальная горка оформлена лично на Дениса Гармаева. Депутат оказался тем, кто решил нажиться на детских развлечениях.



В 2021 году господин Гармаев запомнился уже наставлениями для молодежи, а не для пенсионеров.

Он заявил, что индустрия питания может стать удачным решением для будущего трудоустройства молодежи, которая, по его мнению, должна учиться в лучших вузах России, а после их окончания возвращаться в родную республику.

Политик из Гармаева, мягко говоря, неважный, и с учетом всех вышеперечисленных нюансов вряд ли претендует на звание заслуживающего доверия кандидата. Тем не менее в арсенале Гармаева может оказаться много приемов, пусть и не совсем законных, для попадания в состав депутатов уже республиканского парламента.

Не исключено, что парламентские выборы 2023 года в случае поражения незадачливого ресторатора станут этаким финальным аккордом в его политической карьере.

Ранее на Бабре:

[Улан-удэнские депутаты рассекретили доходы за 2021 год: рейтинг Бабра](#)

Фото: Горсовет Улан-Удэ

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ
🕒 38710 24.02.2023, 18:11

URL: <https://babr24.com/?IDE=242110> Bytes: 5624 / 4795 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта